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DIRETORIA DE COMISSÕES 

                             DEPARTAMENTO DE COMISSÕES 
 

Ata da Reunião Extraordinária da Comissão 

da Criança, do Adolescente e do Idoso – 

COMDCAI, realizada, presencialmente, no dia 

10.05.2021. 

 

Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às oito horas e trinta 

minutos, foi realizada mais uma reunião extraordinária da Comissão da Criança, do 

Adolescente e do Idoso - COMDCAI, sob a presidência do vereador Ivo Neto 

(Patriota), com o objetivo de informar aos membros da Comissão o ofício n. 

745/2021/GABSECGERAL, recebido por esta Comissão e posteriormente tomar as 

providências cabíveis. Estiveram presentes, os membros titulares, vereadores: 

Jander Lobato (PTB), Thaysa Lippy (PP), Raiff Matos (DC), Mitoso (PTB), Alan 

Campelo (PSC) e Dione Carvalho (Patriota). Após proceder aos trâmites legais de 

abertura dos trabalhos, o presidente da Comissão, vereador Ivo Neto, informou aos 

membros que havia recebido a cópia do requerimento n.1269, de autoria do 

deputado Cabo Maciel, no qual solicitava por meio desta Comissão, o 

encaminhamento à Secretaria Municipal de Insfraestrutura – SEMINF, as 

providências cabíveis para a instalação de uma Creche na Comunidade Vila Marinho 

– Compensa III. Os vereadores consideraram a solicitação de extrema relevância 

para a comunidade do bairro da Compensa, pois a criação da creche iria proteger as 

crianças moradoras das proximidades, enquanto seus pais estivessem trabalhando, 

visto que essa área era considerada de vulnerabilidade social.  Por conseguinte, os 

vereadores aprovaram o encaminhamento da Indicação para às autoridades 

competentes. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de 

todos e encerrou a reunião às oito horas e quarenta minutos. E, para que conste 

eu........................................(Rosenice Rivera, secretária da Comissão), lavrei a 

presente Ata que depois de lida, discutida, votada e aprovada, foi assinada pelos 

membros presentes.  

 
                        Ver. Ivo Neto (Patriota)                     Verª. Jander Lobato (PP) 
                          Presidente/COMDCAI                             Vice-Presidente 
 
 
                        Ver. Raiff Matos (DC)                       
                                   Membro 
 
                                              

             Ver. Dione Carvalho (Patriota) 
                           Membro 
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           Ver. Mitoso (PTB)                         Ver. Allan Campelo (PSC) 
                    Membro                                                Membro 
 
 
    Thaysa Lippy (PP) 
         Membro 
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